BHKEBIZASEN

(BT HBERRES)

B fTEEEEE
[FHE=E]
F14358F SH4FERBER—RBRI[[FEEFRE (F758) [BER]
F14558FE SHA4EEBRERED/MEBIRILESHIRIHETFE (525)
- P1~4

mOI % @ &






S 4 %12 A 7H
ERKEE L E AR
P 57 8 D (ke s ER R

THNA4FEBSHAEICDNT

. MoSREDEE

BHNAFASZEERDESICEDSE. ROEBDHET D,
- BRIEEFEE0. 35%3IELT
- HAR-BMFHZEO. 15851 LT

FIES

78 208 =hisH | BI45481 8 ER - $MFS 50451281 8)
Exs 1045 RIEDESICRTIRMFD—EIZRIET DFRA
ExH10565 RUPROHUBBEDISICRET DIRFD—BIZNIET DM

© BEFE1565 MHERNUEFROBEEDHESFHICEET DRBID—BZUE T DEH

+ BEXHE1575 HRIBOBISICXTT DEIRFADMICEE T DEHD—EZIET SEH!

- FMR

. WBSEDWMIEFER

B=ES BEE WHIEER
%1438 |SH4FESRA—BIFBETH (E7D) 1,212,821 FM|3
%1445 |SN4EERREDRERERBHIRHHETSH ($29) 346 T
%1455 |SN4FEBREDNEHANCESRBIRIRETE ($29) 157 F|x
%1462 |SH4FERREBSILEERBAURIBETE (B3 496 FM|x
%1475 |SN4FERRESETHRKFHETH (529 745 F
%1485 |SNIFEBREFKFLAIRITE (B3 100,118 F3 3
%1498 |SN4FEBREBIBEANRITHE (529 5318 F
%1508 |SH4FESRATHAKESLAFIRETH (522) 366 Ff3
%1512 |SN4FERREKESERIRETE (529 1,726 FF
%1522 |SH4GERREFE T KEBEANHETE (£32) 1,538 F

XIBHEECE DI BRISFHREEEST—KRItRIBE 1 1,216,610 T4



F1435EE T4EEERE—RIFRETE (B75) [(BRS]

B1455BE FTAEEERERIMERERCEERISFRETRE (525)

KLy3 A B o 4 S
BLIHEEH ST4EENRAMHEFTE(12/TIRELED) DE
1 BMAIZEETE (— ST (B FH. %)
5 B HIERTODEE #HIEZE it Eb s

(A) (B) (C)=(A)+(B) (C)/(A)
oo ke 179,177 1,341 180,518 100.7
355 EE 2,188,155 3,345 2,191,500 100.2
H7EIE 15,818,402 13,831 15,832,233 100.1
&g A &t 18,185,734 18,517 18,204,251 100.1
2 BAlFEHTE(—EEET) (B FH. %)
H B tHIERTD%EE HIEEE it a3
(A) (B) (C)=(A)+(B) (C)/(A)
RN 606,918 2,967 609,885 100.5
B IREEE 1,908,063 2,001 1,910,064 100.1
lﬁgj\é\%’ k 664,099 1,458 665,557 100.2
EEEIRME 3,345,590 6,495 3,352,085 100.2
TR 3,504,022 860 3,504,882 100.0
/%R 5,968,887 1,391 5,970,278 100.0
ERBER 2,188,155 3,345 2,191,500 100.2
&7 & i 18,185,734 18,517 18,204,251 100.1
3 %AlEsEt (B FH. %)
5 g WIER D WIESE it P
(A) (B) (C)=(A)+(B) (C)/(A)
hNEERIEES 967,168 157 967,325 100.0
N EHEREE 53,825,414 0 53,825,414 100.0
B & & 54,792,582 157 54,792,739 100.0




7 T BURER (B F)
T O £ HIERTDEE FHIE%E Hi " &
n = (BHE] E 0 fE-F 0
£t 606,918 2,967 609,885 20l 0 B 2967
—REIA 5 B 284,825 2,967 287,792|— B3Rt E324
B iR R (B4 FM)
£ % % FHIERTDZEE fHIEE £t B &
n = (8] 0 &-F 0
: 1,908,063 2,001 1,910,064 2ot 0 B 2001
— R 5 B 163,902 2,001 165,903 | —H&is 2254
LERITTURHEHER (B FH)
2 X % HIERTDEE HIEZE Hi &5 &
N = (BHE] 0 &-F 0
it 796,905 1,765 798,670 20 o & 1 765
i = [B4iR] E 0 f#-F 0
(BRMKEXE &) 132,806 307 133,113 20 o m 207
— R 5 B 31,806 307 32,113|— B 844
= (8fR] = 0 fE-F 0
(BmIE ) 664,099 1,458 665,557 20 0 B 1 458
— R 5 B 117,788 1,458 119,246 |— L8174
EXIREE (B4 FM)
£ % % FHIERTDZEE fHIEE £t B &
: 3,345,590 6,495 3,352,085 2ot 0 R 6 495
— R 5 B 601,037 6,495 607,532 |— 3R 5804
1 E T HhER (BH: FH)
T £ £ HWIERTD%E HIEEE Hi " &
7Y =z [8R] E 0 fE-F 0
# it 3,504,022 860 3,504,882 o o m 860
—REA 5 B 71,643 860 72,503 | — 2B E 104




/e EER (B FH)
T % HHIERIDEE FHIE%E Hi " &
B (BHE] E 0 &-F 0
5,968,887 1,391 5,970,278 20l 0 B 1 301
1 —BRREE 107,698 1,234 108,932 |—HLE B 154
NSRRI E SRS HNEEERIEESEAILHOBEREESIZR
2 e 32,564 157 32721\ zaum = )z
(4551 &5)
£ ¥ 4 HIERTDEE tHIEZA it " &
AN SR L o [B4iR] SUNA 0
/¥R IEERIFHSE 967,168 157 967,325 N 0 BAS 157
1 —REREE 14,388 157 14,545|—faE% B 24
ERBURRR (B F)
T £ £ HIERIDEE HIEEE Hi & &
B (BHE] E 0 &-F 0
2,188,155 3,345 2,191,500 20l o B 3345
1 —REREE 300,155 3,345 303,500 |—#2BE S 404




